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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 28 iunie  2013, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.45/2013  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei   şi   dl. Benzar Vasile, inspector specialitate. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  10  consilieri   iar 

absent este  consilierul  :  Hrezdac Gheorghe, absent  motivat. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare,  prin  grija  secretarului consiliului,  a 

fost  pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.  Domnii consilieri  sunt  consultaţi  

dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat  pentru  şedinţa  anterioară. Procesul-

verbal  este aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de domnul  primar, Vasile  

Bejera, iniţiatorul  şedinţei  ordinare :   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Aprobarea  rectificării  bugetului consiliului local  pe  anul 2013; 

2. Abrogarea   Hotărârii   Consiliului  Local  al comunei Ştiuca  nr. 10 din  9 

iulie 2012; 

3. Aprobarea  închirierii  unor  terenuri   intravilane; 

4. Aprobarea  alegerii   preşedintelui  de  şedinţă.  

 

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 

Domnul consilier Laver  Pavel,  preşedintele  de şedinţă,  preia  conducerea  

şedinţei ordinare.    

 

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea  rectificării  

bugetului consiliului local  pe  anul 2013. Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul Benzar Vasile, inspector specialitate, prezintă referatul 

compartimentului de specialitate privind necesitatea  şi oportunitatea rectificării  
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bugetului consiliului local  pe  anul 2013. Se arată  că au fost distribuite de la  

autorităţile  centrale, în baza  OG nr.28/2013,  suma  de 550 mii lei pentru capitolul 

venituri. Primarul comunei subliniază  în intervenţia  sa că sumele  sunt repartizate  

astfel  350 mii  lei pentru  achitarea  restanţelor  la  DC133  iar  200 mii lei pentru 

sistemul  de canalizare  din localitatea Ştiuca. Consideră  că  până  la sfârşitul anului 

curent să  fie  achitat în totalitate   DC 133  şi  mai mult  de trei sferturi din cheltuielile 

cu sistemul de canalizare.  

Domnul  preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  sunt    intervenţii  din  parte  

consilierilor   şi  supune la vot proiectul de hotărâre.  Cu  10  voturi, în unanimitate,   

se aprobă  Hotărârea  nr.19  privind  aprobarea rectificării  bugetului consiliului 

local  pe  anul 2013.  

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind abrogarea  Hotărârii   

Consiliului  Local  al comunei Ştiuca  nr. 10 din  9 iulie 2012.  Iniţiator: primarul 

comunei  Ştiuca. 

 La acest punct al ordinii de  zi domnul Bejera Vasile, prezintă referatul privind 

necesitatea  abrogării  hotărârii  nr. 10 din  9 iulie 2012   privind  aprobarea  

închirierii   unui teren intravilan, în  suprafaţa de  802  m.p.,  înscris în CF Ştiuca  nr. 

400960, nr. top 400960,  pentru  numiţii  ONCIA  NICOLAE  şi  ONCIA  IRINA,  pe  

care  trebuiau să construiască o casă familială. Susnumiţii,  de la  data aprobării de 

către  consiliul local şi  până  la această dată,  nu s-au prezentat  pentru a încheia  

contractul de închiriere  pregătit  pentru acest scop  şi  nici  nu a  mai  ţinut  legătura  

cu noi. 

Preşedinte  de  şedinţă  constată  că  nu  sunt    intervenţii  din  parte  

consilierilor   şi  supune la vot proiectul de hotărâre.   Cu  10  voturi, în unanimitate,  

se aprobă  Hotărârea  nr.20 privind  abrogarea   Hotărârii   Consiliului  Local  al 

comunei Ştiuca  nr. 10 din  9 iulie 2012. 

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea  închirierii  

unui teren intravilan.  Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 Domnul Bejera Vasile, primarul comunei, la acest punct al ordinii de  zi, 

prezintă  referatul asupra posibilităţii închirierii  unui teren intravilan  numitului   

Ciabrun  Dumitru, care  are  depusă o cerere din anul 2010.  Nu  sunt    intervenţii  din  

parte  consilierilor  şi se supune la vot proiectul de hotărâre.   Cu  10  voturi, în 

unanimitate,  se aprobă  Hotărârea  nr.21 privind  aprobarea  închirierii  unui teren 

intravilan. 

Punctul 4 al ordinii de zi - alegerea   preşedintelui  de  şedinţă. 

 La ultimul  punct al ordinii de  zi domnul Dincă Marian, secretarul consiliului 

local,  arată  că de la 1 iulie a.c. trebuie stabilit un nou preşedinte de şedinţă. Este 

propus  domnul  Laver  Sorin.  Preşedinte  de  şedinţă   supune la vot propunerea 

făcută.   Cu  10  voturi, în unanimitate,  se aprobă  Hotărârea  nr.22 privind  

aprobarea    alegerii   preşedintelui  de  şedinţă. 
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Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

- Domnul consilier  Laver  Sorin supune  atenţiei domnilor colegi  cazul 

social  deosebit  al familiei  Borca Gheorghe. Dacă  este posibil ca  să  fie ajutaţi  

măcar prin plata impozitului  sau  stingerea debitului pe care îl are familia  respectivă. 

- Domnul consilier  Braşoveanu Ionuţ  şi  este  de acord  să  se facă tot ce 

este legal pentru a  fii sprijină de consiliul  local  şi de domnul primar această  familie  

necăjită. Să  încercăm să ajutăm  pe  cei care sunt loviţi de soartă  este  dorinţa  

domnului consilier. 

- Domnul  primar  precizează că  sunt  oameni  din comună şi comunităţi 

religioase care  deja  au contribuit  şi vor  contribui  în continuare  la ajutorarea  

acestei  familii năpăstuită  de soartă. Primăria  susţine această  familie  cu  toate  

mijloacele legale la  dispoziţie. 

- Domnul consilier  Bejera  Ştefan ar dori,  dacă  este  posibil,  să fie  

realizate  nişte  foraje  pentru fântâni publice  cu apă potabilă  deoarece apa  de la  

reţea  are  cu miros puternic  de  clor.  

- Domnul  primar  arată  că  acum   se  realizează, de către operatorul 

regional,   igienizarea  sistemului de alimentare cu apă din toată comună  şi  este  o 

perioadă  mai neplăcută. În altă ordine  de idei, primarul prezintă  faptul că, în  cursul 

acestei  luni,   s-au  realizate  până la această dată 20  de podeţe în  Ştiuca  şi  două  

noi adăpători pentru vite. Continuă  finalizarea  lucrărilor la DJ 584  din localitatea 

Zgribeşti. 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Întocmit, 

    consilier         Secretar, 

   Laver  Pavel                 Marian  Dincă 


